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Q1. How do you rate infrastructure of your
coliege?

Excellent 11
Very Good 7
Good 5

Rating for infrastructure of your
college
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Interpretation- According to 47.82% teachers’
infrastructure of college is excellent,30.43% teachers
have the opinion that infrastructure of college is very
good whereas 21.73% teachers have the opinion of
good infrastructure.
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Q2. College has adequate medical facilities in case
of emergency.

Strongly Agree 10

Agree 8

Strongly Disagree 3
Disagree 2

College has adequate medical facilities
in emergency
12
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Strongly agree Agree Strongly Disagree Disagree
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m College has adequate medical facilities in emergency '

Interpretation- 78.26% teachers are of the opinion that
adequate medical facilities are available in case of
emergency, whereas 21.73% are of the opinion that
medical facility is not available in emergency.
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Q3. Transportation facility is available in our
coliege.

Yes 23
No 0

Transportation facility for faculty
25 23
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Interpretation- 100% faculty is of the opinion that
transportation facility is available for all the faculty
members. |



Q4. Administrative staff is cooperative

Sometimes 9
Most of the time 7
Always 7

Coperation of administrative staff

9
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Interpretation- 39.13% teachers are of the opinion that
administrative staff is sometimes cooperative, 30.43%
are of the opinion that most of the time administrative
staff is cooperative whereas 30.43% are of the opinion
that administrative staff is always cooperative.



Q5. How would you grade the cleanliness of
washrooms in your college?

Excellent 3
Very good 6
Good 14

Cleanliness of washroom in
college
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Interpretation- 39.13% teachers have very good opinion
that washrooms are clean and well maintained whereas .-
60.86% teachers have good opinion about cleanliness ‘
of washrooms.



Q6. Principal is supportive and accessible to all the
staff members and students.

Sometime 6
Most of the time S
Always 8

Principal is supportive and accessible
to staff members
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Interpretation- 26.08% staff members are agree with
this statement that principal is supportive and
accessible, 39.13% are of the opinion that most of the
time principal is supportive and accessible whereas
34.78% staff members have the opinion that principal
is accessible and supportive always.
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